JAPYLUTBO ®U3HYAPA CPBHIJE
MUHHUCTAPCTBO 3A OBPA3OBAILE U CITOPT PENMYBJIUKE CPEHIJE
OJICEK 3A ®U3UKY NMPHPOJHO-MATEMATHYKH ®AKYJITET HUUI
AEMAPTAMAH 3A ®U3HKY IMTM® HOBH CAJ
Janaus 3a OMIITHHCKO Takmullelhe yHennKa ocHoBIHX mKkosaa, mk. 2003/2004. roj.
VI pasped
Tpu naenektpucamwa, ¢, =4nC, q,=-5nC n q, =9nC, cmemrena cy y remena

jennakocTpanuuior Tpoyrna ABC . AKO nosynpediuK OnHcalor Kpyra oko jlator Tpoyria
W3IOCH 2\6 Ccm KOJIMKA J€ jauuHa noJsba Ha cpeniin crpatnie AB . (k= 910" Nm* /1 (*) [20]
Pa3znnka notenuujana wimely tauaka A u B je U =6V . Kanaiuter npsor kotiaensaropa
wznocu C, =2 uF | a ppyror C, =6 ul7 . Konnka cy naenekTpucihba Ha mjiovaMa q, H ¢, M

pasnuxa notemnmjana U, u U, uimely nnoua crakor kounensaropa? [20]
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Konukom 1ipocetiiom 6p3uiiom ce kpehy enextpoiy kpo3 Gakapuy sxuuy npetunuka | mm kana

KpO3 by MpoTHue ctanua ctpyja jauune [ =2 A7 Y jenuom kybuom nentumenrtpy Oakpa

nanasu ce n=38.5-10" cnodonnux enexrpona. (Mnanu duinuap 6p.33) [20]

M3Bop enekTpomoTopiie cuine je mpukbyyen Ha oTnopHuk R;=3Q u npu TOMEe ce 1a OTNOPIHHKY
passuja cnara P;=4W, a ako ce npukbyyu oTnopinuk R;=5Q pazsujena cuara uinocu ,=5W.
Hahn enexTpoMoTOpHY CHITY U3BOPA H HEroBYy yHYTpawky otrnoptocT. [20]

[lpu pennom Be3WBalby [ABa MPOBOAHHKA Y MPEXY, jauHna cTpyje je 4 myTa maiba 11ecro npu

napanentoj Be3u Ta sBa nposoanuka. Komuku je oqnoc otnopiiocty Ta aAea nponojuinika ? [20]

3anarke npunpemunu: ap Cphan Pakuh 1 mp Maja Mapuh
Peuenszentn: ap Cphan Pakuh u mp Maja ["apuh
[Mpencenuunk komucuje: ap Hanexna Horakosuh

CBUM TaKMHYAPHMA JKeTHMO ycneman pan!



JAPYUWITBO ®H3HYAPA CPBHJE
MHHHCTAPCTBO MPOCBETE 1 CIIOPTA PENYBJHKE CPEUIJE
Pewerva 3adamaxa 3a VIII pazped

Jaunia enexTpUUHOr Nosba TaYkacTor HaenekTpucaiba Ha pactojaiy 7 je £ =k iz [2n]. Crpanuua

Tpoyrna cnead W3 NOAYNpeYHWKA OfHcanor kpyra: R=awf§/3. na je a=6cm|3n|

9, a¥ 9y 4V g q.
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' (a/2) ” (a/2) m o W LBa)

[9n]. TMome koje nOTHYE 0 MOIUTHBHOT HaeNeKTPHCAIbA G, Y TAYKH Ha CPEAMHM CTPalMIle TpOyria
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HMa HCTH CMep Kao nMoJbe 04 HeratuBHOr HaenekTpHcasa ¢,,
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E'=E,+E,=9-10"— [3n]. MNose koje noTuue on Henekrpucaka g, 3aknana yrao on 90" ca
m

na je pelyntyjyhie nosme

nosbem E', na ce KONauHO yKyNHa ja4HHA NMOSbAa, Y TAUKH HA CPearHU cTpanuue AB nobuja, npumeriom

v
Muraropune Teopeme: E = E?+E =9.5-10" —[3n] .
m

KOII penHor eelnBaiha KOHAEH3ATOpa HAENEKTPHCAIbA HA N0YaMa cy jEJlHZlKa no Moayny ¢, = q] , NpH

uemy je q, = C,U, w q, = C,U, |3n]. Cneaw na je C\U, = C,U,. Hanon uimehy Tavaka A w B je

) 5 U :

U=U,+U,>U,=U-U, [3n]. Jane je: C,(U-U,)=C,U,>:U,=———=15V|Tu].
!

U =U-U,=45V [3n]. uq,=q, =9 uC [4n].

Ako nyxuny nyra kojy npehe enkrpon y Toky ! cexkyuau kpefiyhiu ce npoceunom Op3unom

vobenexumo ca 7, Tana Baxu na je £ = vt [4n]. Y 3anpemunn S? | rae je S npecek xuie, nanaiu ce

yxynio nS? cnofoanux enekTpona KojW 3ajealo nocenyjy konuuuny enekrpuumtera q = neSP |Sul,

=19 -~ .
npH uemy e o3nauasa naenektpucarbe enextpona oa 1.6-1077 C . Kako je konuuuiia naenextpucaina
ne(hmmcai-la K30 KONTHYHHA ENEKTPHLUHUTETA KOjEl Y jeﬂHHHUH BpEMEHA NPOTEKHE KPO3 NONPeEHH npecex

Svt !
NPOBOAHWKA, CNENH: 1=i=ne 2 = neSv [6n], Tj. v=——-=187-10" m/s [5n].
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Y npsom cnyuajy Baku P, = ‘R, [4n] ay apyrom P, = - R, [4m]. Ako ce u3paze
r+R, : r+R,
enekTpPOMOTOpItE cune W w3jeanave nobuja ce: (r + R)P,/R, =(r+ R )P /R, |4n]. Onanne je
P N P RI N Psz
YHYTpallltbH OTNOP HW3BOpa r =
JP /Ry =P /R,
r =9.9Q [2n], a 32 speaHocT enekTpoMoTOpHE cune nodujaces =149V [2n].
Y  penHoj Bemu je  jauuHa  cTpyje: I = U/(R, - R2)|4n|‘ a |y napanenHoj:

: +R [ R +R,)
I, = M =UR—'—2-|4n|. MowTo je omoc —= =4[2n], T0 je L—'——-:)—zdeHn[_
R, +R, R, -R, I R, - R,

R k+1)
Osnavasajyhu oaHoc -,I..?L =k, nobujamo ( kl)
2

MPOBOAHHWLIK CY jeIHAKHX OTTIOPHOCTH.

[4n]. 3amenom 6pojuux BpeanocTH mobuja ce

=4 [4n]. Onaene crneau na je k =1[2n| 7.



